
     Protokół Nr LX/2010 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 26 sierpnia 2010 roku w Sali Widowiskowej Urzędu 
Miejskiego w Boguchwale. Sesji Przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan 
Dziedzic. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji 
uczestniczyło 18 radnych na 18. Obrady trwały od godziny 10.00 do godziny 11.30. 

 

W sesji uczestniczyli takŜe: 

Wiesław Dronka –Burmistrz Boguchwały 

Piotr Klimczak - Zastępca Burmistrza 

Adam Kalandyk – Sekretarz Gminy 

Agnieszka Guzek – Skarbnik Gminy 

Bogdan Sierpiński – Dyrektor Inwestycji 

Czesław Krawiec – Dyrektor Miejskiego Zarządu Nieruchomości 

Józef Rałowski – Radny Powiatu Rzeszowskiego 

Sołtysi oraz Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale – Adam Wetula 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka zaproponował zmian porządku obrad, a mianowicie zdjęcie z 
porządku projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletnim Programie 
Inwestycyjnym. 

Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowane zmianę. 

 

Porządek obrad po zmianach przedstawia się następująco: 

I.Otwarcie sesji 

II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Wprowadzenie zmian w budŜecie 

2) Uchylenia uchwały Nr LVI/611/10 w sprawie określenia rodzaju, warunków i sposobu 
świadczeń w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli 

3) WyraŜenie zgody na ustanowienie słuŜebności 

4) SprzedaŜy w trybie bezprzetargowym działki Nr 883 połoŜonej w Zgłobniu 

III Stan przygotowania szkół do rozpoczęcia roku szkolnego 2010/2011 



IV. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji 

V. Zapytania i wolne wnioski. 

VI. Zamknięcie sesji. 

 

Ad pkt I porządku obrad 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic 
stwierdził prawomocność posiedzenia. I otworzył XL sesje Rady Miejskiej. 

 

Ad pkt II 1) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budŜecie przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Agnieszka 
Guzek. Poinformowała, Ŝe zmiany związane są z przeznaczeniem dotacji na realizację 
projektu pn ,,Poprawa poziomu bezpieczeństwa na terenie gminy Boguchwała i Lubenia pod 
względem zagroŜeń naturalnych i technologicznych’’: na zakup samochodu ratowniczo-
gaśniczego marki Mercedes-Benz, na zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego marki Volvo, 
na zakup samochodu ratowniczo-gaśniczego marki Ford Transit. Do  wieloletniego programu  
inwestycyjnego wprowadza się nowe zadanie budowa sieci teleinformatycznej  oraz dokonuje 
się zmian limitów na wieloletnie programy inwestycyjne na zadaniach : termomodernizacja 
domów ludowych szkół i przedszkoli. 

 

Przewodniczący Komisji BudŜetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk 
przedstawił pozytywną opinię Komisji, która dokonała rozpatrzenia projektu uchwały w dniu 
26 sierpnia br. Na wspólnym posiedzeniu z Komisją Inwentaryzacji Mienia Gminy . 

 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 18 za. 

   Ad pkt II 2) porządku obrad  

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr LVI/611/10 w sprawie określenia 
rodzaju, warunków i sposobu świadczeń w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczyciel 
przedstawił Pan Dyrektor Leszek Kalandyk. Poinformował, Ŝe w związku z pismem 
Wojewody Podkarpackiego dotyczącym usunięcia nieprawidłowości w przedmiotowej 
uchwale i po analizie tych uwag z radcą prawnym proponuje się uchylenie uchwały do 
chwili opracowania nowej uchwały obowiązywać będzie uchwała podjęta w 2007 roku. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego  Pani ElŜbieta Zielińska 
przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 18 za. 



Ad pkt II 3) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na ustanowienie słuŜebności przedstawiła 
Pani Małgorzata Borowiec. Poinformowała, Ŝe propozycja ustanowienia prawa 
słuŜebności przez działki  jest na wniosek właścicielki , która nie posiada dojazdu do 
swojej działki. 

Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinie Komisji. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 18 za. 

 

Ad pkt II 4) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie sprzedaŜy w trybie bezprzetargowym działki Nr 883 połoŜonej 
w Zgłobniu  stanowiącą własność Gminy Boguchwała przedstawiła Pani Małgorzata 
Borowiec. Poinformowała, Ŝe zbycie nieruchomości następuje na wniosek właścicieli i ma 
na celu  poprawę zagospodarowania przyległych działek. 

Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
Pani Helena Owczarska przedstawiła pozytywną opinie Komisji. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie 18 za. 

Ad pkt III porządku obrad 

Stan przygotowania szkół do rozpoczęcia roku szkolnego 2010/2011 przedstawił Pan 
Dyrektor Leszek Kalandyk. 

Przygotowanie placówek oświatowych do nowego roku szkolnego 2010/2011 

 

                W roku szkolnym 2010/2011 w gminie Boguchwała funkcjonować będzie 8 szkół 

Podstawowych(Boguchwała, Lutoryż, Mogielnica, Zarzecze, Niechobrz Nr. 2, Wola 

Zgłobieńska, Zgłobień, Nosówka), 1 Gimnazjum Boguchwała, 1 Przedszkole Publiczne w 

Boguchwale, 2 Zespoły Szkół  (Szkoła Podstawowa i Gimnazjum – Nr. 1 Niechobrz i 

Racławówka),  Zespół Szkół (Szkoła Podstawowa i Przedszkole - Kielanówka),  Liceum 

Ogólnokształcące w Boguchwale prowadzone przez gminę oraz 5 Niepublicznych Punktów 

Przedszkolnych (Lutoryż, Zgłobień, Nosówka, Niechobrz, Racławówka) prowadzonych przez 

Stowarzyszenie Rozwoju Oświaty Gminy Boguchwała. 

           Wszystkie placówki są przygotowane do nadchodzącego roku szkolnego tak pod 

względem kadrowym jak i gospodarczym. We wszystkich placówkach zapewniona  została 

pełna obsada kadrowa zgodnie z kwalifikacjami, przeprowadzono konkursy na dyrektora w 

SP Zarzecze, SP Mogielnica, ZS Racławówka I LO Boguchwała. W trzech pierwszych szkołach 



pozostali dotychczasowi dyrektorzy a funkcję dyrektora Liceum obejmie od września Pan 

Zbigniew Kalandyk dotychczasowy dyrektor Zespołu Szkół Nr. 1 W Niechobrzu..  Obowiązki 

dyrektora w Zespole Szkół Nr. 1 w Niechobrzu powierzono na 10 miesięcy dotychczasowemu 

zastępcy ze względu na bariery czasowe. 

           We wszystkich placówkach wykonano wiele prac remontowych wewnątrz budynków 

(malowanie sal, cyklinowanie i lakierowanie parkietów, wymiana posadzek, adaptacja 

pomieszczeń na inne cele niż dotychczas itp.). W SP Boguchwała, SP Zarzecze SP Nr.2 

Niechobrz i SP Nosówka utworzono miejsca do zabaw w Ramach programu „Radosna 

szkoła”. Wykonano malowanie dachu w ZS Nr. 1 w Niechobrzu, nowe ogrodzenie i bramę 

wjazdową w SP Nosówka, wymianę instalacji elektrycznej w starej szkole oraz wymiana 

oświetlenia na sali gimnastycznej w ZS  w Racławówce, wyłoniono projektanta i spisano 

umowę na wykonanie projektu adaptacji segmentu „D” na cele przedszkola, 

przeprowadzono przetarg i spisano umowę na wykonanie placu zabaw w ramach programu 

„Radosna szkoła” w SP w Lutoryżu, Wykonano prace adaptacyjne i wyposażono 

pomieszczenie na nową świetlicę oraz wyłoniono wykonawcę na wykonanie placu zabaw w 

SP Mogielnica (termin 15.09.2010 r.), uzgodniono z konserwatorem zabytków i wyłoniono 

wykonawcę na wykonanie prac ziemnych przy nowym boisku sportowym przy SP Zgłobień 

(termin 15.10.2010 r.), wykonano mapki i zaprojektowano zagospodarowanie terenu wokół 

SP Wola Zgłobieńska z częściowym wykonaniem prac (do 30.10.2010 r.), zamontowano 

nowe urządzenia na placu zabaw przy SP Zgłobień, do 30.09.2010 . zostaną wykonane place 

zabaw przy ZS w Racławówce, SP Nr.2 Niechobrz, SP Zarzecze i doposażony przy PP w 

Boguchwale. 

Uruchamiamy nową placówkę Liceum Ogólnokształcące w Boguchwale w „Pałacu” (mamy 25 

uczniów, którzy będą realizować się w dwóch profilach), nowe świetlice w SP Mogielnica i SP 

Nosówka wraz z żywieniem oraz nowe oddziały przedszkolne dla 5 latków w Punktach 

Przedszkolnych w Lutoryżu i Zgłobniu (prowadzone przez Stowarzyszenie). 

Ad pkt IV porzadku obrad 

Protokół z ostatniej sesji Rady Miejskiej został przyjęty. 

Ad pkt V porządku obrad 

Radny Pan Tadeusz Kalandyk  zgłosił następujące  wnioski 

1. wystąpić do Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej w Rzeszowie SA o 
uruchomienie dodatkowego przystanku od 29.12.2010 w miejscowości Zgłobień –
kolonia zgodnie z ich odpowiedzią RZE PKSZ 5552/1/09 z dnia 5.11,2009. 

2. Dokonać wytyczenia drogi Nr 1628 w kierunku P. Rak Heleny po  prawej stronie 
drogi  tj. od działki Nr 1635 oraz uzgodnienie w Telekomunikacji Rzeszów sprawę 
przestawienia słupów telefonicznych  z korony drogi. W przypadku utrudnień z 
właścicielami działek proponuję  rozwaŜenie moŜliwości zamontowania telefonii 



radiowej bądź podniesienie przewodów na słupach energetycznych. Prosi o 
dostarczenie klińca w celu utwardzenia nowej korony drogi. 

3.  Na placu przed Domem Ludowym w Zgłobniu rosną 2 akacje na których znajdują się 
uschnięte konary. Prosi o ich obcięcie gdyŜ zagraŜają bezpieczeństwu mieszkańców. 

4. NaleŜy podciąć drzewa po obu stronach drogi powiatowej na odcinku od przystanku 
przy szkole w Zgłobniu w kierunku ,,Kory’’. 

 

   Radna Pani Alina Pociask wnioskuje o otwarcie świetlicy przy Szkole Podstawowej w 
Nosówce. Obecnie istnieje taka konieczność poniewaŜ 11 dzieci wymaga opieki do godz. 
16.00 gdyŜ ich rodzice pracują. 

 

Radny Pan Andrzej Pilecki zgłosił, aby przedstawić stan realizacji zadania modernizacji 
kanalizacji deszczowej na osiedlu domków jednorodzinnych w Boguchwale na najbliŜszą 
sesję Rady Miejskiej. 

Radny Pan Kazimierz Filip zgłosił, aby doprowadzić do właściwego stanu pobocza chodnika 
od strony torów kolejowych w Boguchwale przebiegającego  przez teren kolejowy od strony  
GS SCH w Boguchwale. 

Spowodowanie załoŜenia progów zwalniających na ul. Akacjowej i Łąkowej w Boguchwale. 

Radna Pani Helena Owczarska zgłosiła, aby wykonać oczyszczenia rowu k. Pani OŜóg w 
Kielanówce rów od strony Racławówka Racławówka kierunku Kielanówka – szkoła oraz 
dokonanie sprawdzenia dlaczego i czyją własnością jest leŜący pró zwalniający na 
przydroŜnym rowie od strony Racławówka Doły na drodze Kielanówka-Racławówka. 

Na tym zakończono obrady L X sesji Rady Miejskiej. 

Na LX sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały: 

5) Wprowadzenie zmian w budŜecie 

6) Uchylenia uchwały Nr LVI/611/10 w sprawie określenia rodzaju, warunków i sposobu 
świadczeń w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli 

7) WyraŜenie zgody na ustanowienie słuŜebności 

8) SprzedaŜy w trybie bezprzetargowym działki Nr 883 połoŜonej w Zgłobniu 

Przewodniczący obrad     Protokołowała A. Wójcik 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Bogdan Dziedzic 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


